

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA - med tednom bodo sv. maše v Maranati ob 17.30h			
NEDELJA, 29. 10. <i>30. med letom - ŽEGNANJSKA</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Franca in Katarino Žigart	
PONEDELJEK, 30. 10. <i>Marcel, muč</i>	17.30	za + Alojza Rakarja	
TOREK, 31. 10.- <i>Volbenk (Bolfenk)</i>	17.30	za + Jožeta Colnariča	
SREDA, 1. 11. VSI SVETI <i>(sv. maše bodo v cerkvi – molitev rožnega venca v kapeli)</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Margareta Špelec	
	14.30	- za dobrotnike Cerkve	
	17.00	<i>Rožni venec za duše v vicah /v Maranati</i>	
ČETRTEK, 2. 11. <i>Spomin vernih rajnih</i>	7.30	- za duše v vicah	
	17.30	za + sorodnike Mejovšek in Crnjac <i>molitev za duhovne poklice</i>	
PETEK, 3. 11. - prvi petek Viktorin Ptujski, šk, muč	17.30	za + Marijo Majerič (<i>osmina</i>) <i>pobožnost prvega petka</i>	
SOBOTA, 4. 11. - prva sobota Karel Boromejski	17.30	za + Jožeta in Marto Plešec <i>pobožnost prve sobote</i>	
NEDELJA, 5. 11. <i>31 med letom – ZAHVALNA</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Ivana in Justino Repnik ter brata Draga	
DOBROVCE			
NEDELJA, 29. 10. ŽEGNANJSKA <i>30. med letom</i>	9.00	za + Klinc Feliksa	
TOREK, 31. 10	16.30	- za zdravje	
SREDA, 1. 11. – VSI SVETI	9.00	za + Danico Repnik, družino Muzek in Damijana Smuka	
ČETRTEK, 2. 11.	16.30	za + rajne iz druž. Klinc, Pivec, Holer in Pleteršek	
PETEK, 3. 11. - prvi petek	16.30	- sv. maša po namenu sv. očeta	
NEDELJA, 5. 11. - ZAHVALNA <i>31. ned. med letom</i>	9.00	za + Franca Koreza	
KAPLJICA ROSE <i>Bolj ko je temno okrog nas, bolj se moramo odpirati luči, ki prihaja od zgoraj.</i> <i>(sv. Edith Stein)</i>		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas e-pošta – soemen.joze@gmail.com ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021 spleť: www.mc-maranata.com ; <i>Odgovarja: Jože Šömen, župnik</i>	



Slivniški župnijski list

Leto 221, številka 44

29. oktober 2023

30. NEDELJA MED LETOM - ŽEGNANJSKA

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Ljubi Gospoda, svojega Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem. To je največja in prva zapoved. Druga pa je njej enaka: Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe.«

Mt 22,38-39

DVE ZAPOVEDI V ENI LJUBEZNI

Cela vrsta hinavcev preži na Jezusa s vprašanji, ki niso iskanje resnice, ampak nastavljanje zanke Jezusu: davek cesarju, vstajenje mrtvih, tokrat o največji zapovedi. Take trenutke nadlegovanja pa Jezus uporabi da ljudem odpira nova spoznanja na poti vere.



Ljubezen do Boga kot najvišja zapoved (5 Mz 6,5) je v Stari zavezi zapisana večkrat. Tudi ljubezen do bližnjega v Stari zavezi ni le "poznana", ampak jo Bog naroča kot obvezno (3 Mz 19,18). Novo pa je, da Jezus ti dve zapovedi poveže v eno. S tem pojasni, da je ljubezen ena, živi pa se v obeh smereh: do Boga in do bližnjega.

Ljudem, ki so svojo dobrohotnost radi povezovali le s svojimi prijatelji ali sorodniki, je novost tudi Jezusova opredelitev bližnjega. Merilo niso sorodstvene ali nacionalne vezi, ampak preprosto človekova stiska. Bližnji je vsak človek, ki je potreben pomoči, ne glede na narodnost ali versko pripadnost.

Kako je to pomebno in povezano, pove Jezus z napovedjo poslednje sodbe, kjer se Jezus enači s tistimi, ki so v stiski: lačen sem bil, žejen, bolan..., in ste poskrbeli zame. "Kar ste storili kateremu teh stiskanih, ste meni storili," (prim. Mt 25,14). To je povsem nova opredelitev bližnjega.

Kršćanstvo je v bistvu ljubezen usmerjena na Boga in človeka. Ljubezen, temeljno naravnana na Boga, pa se preverja v smeri do človeka.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo tokrat v **ponedeljek in torek** (ker je v sredo praznik) od 7.30h - 8.30h v Maranati.

SVETE MAŠE MED TEDNOM



S prehodom na zimski čas bodo sv. maše med tednom v Slivnici ob 17.30h, na Dobrovcah ob 16.30h.

SKLEP MESECA ROŽNEGA VENCA

bo v torek, 31.10. pri sv. maši.

MOLITEV ZA VERO

Na predvečer praznika Vseh Svetih (torek, 31.10.), po večerni sv. maši, ki je marsikje prireditev "noč čarovnic", vabljeni k molitvi ZA VERO V ŽUPNIJI IN V SVETU, ki jo bomo imeli do 21h v Maranati (zimski kapela).

DAROVANJE ZA KURJAVO Na PRAZNIK VSEH SVETIH - 1. 11.



bo darovanje pri vseh sv. mašah za ogrevanje

cerkve in veroučnih prostorov.

Darovanje **toplo** priporočamo.

✠ V VEČNOST JE ODŠLA

MARIJA MAJERIČ iz Radizela.

Molimo zanjo!

PRVI PETEK

3. 11.; obisk bolnikov in obhajilo na domu bo po običajnem redu.

POPOLNI ODPUSTEK

naklanja Cerkev v prvih 8-ih dneh novembra enkrat na dan za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne ob splošnih

pogojih, ki so: spoved, sv. obhajilo, molitev po namenu sv. očeta in splošna nenavezanost na kakršenkoli greh.

ŽUPNIJSKA KARITAS na zahvalno nedeljo vabi k akciji **POMAGAJMO LJUDEM V STISKI**. Prosimo za **trajne prehrabne izdelke**. Darovi bodo podarjeni ljudem v stiski v naši župniji in delno kuhinji Betlehem.



Kdor želi darovati, naj vzame v ta namen pripravljeno vrečko, ki nosi znak Karitas; dobite jo pri glavnem vhodu v cerkev. Darove prinesite na **zahvalno nedeljo**, 5. 11. in jih položite pred daritveni oltar.

ŽEGNANJSKA NEDELJA ali OBLETNICA POSVETITVE CERKVE

Posvetitev cerkve lahko nekoliko primerjamo krstu vernikov. Kot novokršenelec postane Božji otrok, tako cerkvena stavba po posvetitvi postane Božja hiša, pripada Bogu. Maziljenje s sveto krizmo in klicanje Svetega Duha se oprime sten. Nad našo cerkvijo se je to zgodilo vsaj leta 1146 ali že prej.



Človek, ki pripada Bogu, je s tem dobil privilegirani prostor za druženje z Njim.

Ob vstopu v cerkev se naenkrat nahajamo v povsem drugačnem svetu: PODOBA NEBES. Tu se začuti resničnost psalmistovih besed: "Po Tvoji dobroti vstopam v Tvojo hišo in padam na kolena v tvojem strahu." (Ps 5,8). Te stene so priča mnogim tukaj izrečenim hvalnicam,

prošnjam, zahvalam. Ker je ta cerkev bila posvečena, je vredna, da jih hrani. Tako tudi človek, ki v tem posvečenem ambientu posvečuje sebe, postaja zmeraj bolj zmožen nositi Boga v sebi. Te molitve Bog hrani in te molivce



povezuje v svojo družino.

In glej, dano mi je, da v to družino Božjih otrok in njihovih molitev vstopam tudi jaz in opusu slavošpevov Najvišjemu dodajam svojo točko: »Gospod, sprejmi mojo zahvalo, moj iskreni "Te Deum!"«.

žpk

1. 11. PRAZNIK VSEH SVETIH

PRAZNIK ŽIVIH – spominjamo se vseh, ki so že zapustili zemeljsko življenje. S telesno smrtjo se naše življenje spremeni, ne pa uniči. "To minljivo si mora nadeti neminljivost in umrljivo neumrljivost" (1 Kor 15,23)

Večno življenje je zagotovljeno vsem, tudi nevernim. Kakšno bo novo življenje, pa je odvisno od naše sedanje poslušnosti Bogu, zato Sveto pismo pove: "Vsi se bomo morali pojaviti pred Kristusovim sodnim stolom, da bo vsak prejel plačilo za to kar je v zemeljskem življenju delal, dobro ali slabo." (2 Kor 5,10). Ob smrti bo vsak doživel "poslednjo sodbo". To je torej lahko tudi začetek pogubljenja za tiste, ki so Boga in njegove besede zavestno zavrgli.



PRAZNIK SVETNIKOV - Bog je vsem namenil, da bi jim bila telesna smrt lahko začetek večne nebeške sreče. To pa dejansko doživijo vsi, ki so s srcem sledili Kristusu. To so svetniki. Spominu nanje je namenjen današnji praznik. Oni so naši vzorniki in priprošnjiki pri Bogu.

DUŠE V VICAH so tisti, ki so v veri zapustili ta svet, pa se še izpopolnjujejo za nebesa. Njih se spomnimo 2. nov. Zanje sicer molimo celo leto, ta dan pa še prav posebej z izredno prošnjo, da pridejo v nebesa. žpk

SVETNIKI, MOLITE ZA NAS

Mogočna množica svetnikov in svetnic, apostolov in mučencev, devic, redovnikov, duhovnikov, mož in žena, molite za nas - slabotne v naši veri, podpirajte nas, da bomo mogli zavrinite vse skušnjave sovražnika in dospeti v vašo družbo v nebeškem kraljestvu. Amen

Po : toulouse.catholique.fr

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

ŽUPNIK: "Marko, kaj sta naredila Marija in Jožef, ko sta izgubila Jezusa?" – "Šla sta prižgat svečo k Sv. Antonu, da bi ga našla."

KATEHET: "Mojca, pa povej kaj je v Svetem pismu." – "Recept za sarmo, ki ga je mama izrezala iz Jane, en loto listek in listek športne stave."

HITROST "Ko si za volanom, ne vozi hitreje, kot tvoj angel varuh lahko leti."